

Отзыв
научного руководителя на выпускную квалификационную работу Ядрицевой
Елизаветы Петровны на тему
«Лирический герой в произведениях Иехуды Амихая»

Выпускная квалификационная работа Е.П. Ядрицевой посвящена образу лирического героя в поэзии Иехуды Амихая, израильского поэта середины XX в., и демонстрирует интерес студентки к израильской литературе, а также к современным направлениям в российском, израильском и западном литературоведении.

Квалификационная работа имеет ряд достоинств. Удачным представляется выбор объекта исследования. Российские литературоведы уделяют значительно больше внимания ивритским поэтам-наследникам русской литературной традиции, например, Хаиму Нахману Бялику и Лею Гольдберг. Иехуде Амихаю, чье творчество сформировалось под влиянием западной, в основном Американской литературы, посвящено значительно меньше научных трудов, что делает квалификационную работу Елизаветы Петровны актуальной в контексте российского литературоведения.

В работе студентка цитирует исследования западных и израильских литературоведов, демонстрируя умение работать с научной литературой, в том числе на иврите, и использовать ее в собственном исследовании. Отмечу, что студентка обращается как к основополагающим теоретическим работам по литературоведению, так и к современным исследованиям.

Работа имеет четкую структуру, в ней обозначены предмет и объект исследования, заключение содержит ясные выводы.

Работа Е.П. Ядрицевой соответствует требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам, и заслуживает положительной оценки.

Д.Ф.н., профессор,
заведующий кафедрой арабской филологии
и.о. зав. кафедрой семитологии и гебраистики
Редькин О.И.

21.06.2024